

ТУСОВКА

Хэлло, кошки!

Думается, 19 ноября у посетителей киноконцертного зала Центрального дома художника будет повод воскликнуть подобным образом. Нет, их ждет не выставка породистых мурок, а вечер из цикла "Немое кино — говорящая музыка". Ансамбль "4:33" под руководством Алексея Айги будет озвучивать видеоряд из фильма... для любителей кошек, в котором персонажами будут также мыши, крысы и прочая симпатичная зверина

публика. Музыканты сыграют фрагменты из произведений знаменитого американского композитора Эндрю Ллойда Уэббера, того самого, кто помимо прогремевшего на весь мир "Иисуса Христа — суперзвезды" создал тоже популярнейший мюзикл "Кошки". Нью-Йорк и прочие города сходили от этих "Кошек" с ума. Мы же послушаем отрывки. Кроме того, в исполнении группы Айги прозвучат сочинения именитого композитора из

США Фредерика Ржевского. Его фамилия напоминает фамилию одного поручика, героя анекдотов, но, поверьте, это лишь внешнее сходство звуков.

"Кошачий" концерт в Доме художника — вещь несколько необычная. И впервые сказал "Мяу!" центр искусств "Столица", ибо это он организовал такое музыкальное шоу.

Александр ДОНСКОЙ,
владелец кота Франтика.

■ Полосу подготовили
Татьяна ИСКАНЦЕВА и
Ольга ШАТО.